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Ata da vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos um (01) dias de junho (06) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:51 onze horas e cinquenta e um minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a vigésima segunda Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 115:09). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 21° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Indicação 01/GV/JBRM/2024, que o executivo através da secretaria de saúde estale ar condicionados na sala de recepção do posto de saúde do distrito de Vila Palmares. Apresentação Projeto de Resolução Nº 01/MDCMT/2024, “Revoga a Resolução nº 64/CMT/2023 da Câmara Municipal de Theobroma – Rondônia, e dá outras providências. ” Apresentação Projeto de Resolução Nº 02/MDCMT/2024, “Altera a Resolução nº 61/2022 da Câmara Municipal de Theobroma/RO, e dá outras providências. ”
[bookmark: _GoBack]Apresentação do Projeto de Lei n° 26/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 902, de 20 de dezembro de 2023- LOA de 2024”. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na última sessão. O Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O vereador relata da inauguração da creche na vila palmares e da inauguração da ponte sobre Rio São João, vereador relata da importância dessas duas obras para município. Vereador pede para que seja tirado de pauta sua indicação, devido o problema já ter sido solucionado. Em seguida o Presidente passa a presidência para o 1° Secretario para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente e justifica sua ausência na última Sessão. O Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O vereador relata da inauguração da ponte sobre o Rio São João e relata da importância dessa obra para o município. Em seguida o 1° secretário retorna à presidência ao Presidente. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador faz uma indicação Que Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Meio ambiente, faça um estudo técnico e um trabalho de recuperação da nascente sentido ao hospital Municipal. O presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata do empenho de recurso no valor de 350 mil reais que está em suas mãos fruto do seu trabalho, vereador agradece ao Deputado Lucio Mosquini. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima segunda Sessão Ordinária as 12:35 doze Horas e trinta e cinco minutos.                       
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